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1 Ein Korper, auf den keine Krafde wirken, bleibt in seinem
Be@uvyszu&and (Tragheit).

2. Krafte erkewmt wan lu(gl«’ch an (hrer Wirkung.
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Darclellung von Kraften:

—Kri'-(-l:e wardgn als Pfe{le (Vek-[;ofen) met Ciner begtimmien

Lange und Rictun ddr este(t.
’Dn‘e‘j L&'nye ol?fj Pfg‘.tz JEH: olen Befr@ dor Kraft an,

Ls Ma/bolab angeben ¥
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Myto = 2= 2000kg
F, =m-q = 2000k Ao =2p000\
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Exs Hang abibriebskraft
F, = Normal kraf
) " A/omale“ st et anderes
Wort fur “Senkﬂd"&"

Verschiehung ds bs sie dun . o
SF:J:ZQ;QM& or Acseny bis sie durch die Plel




Masse ve Gewicht

Die Masse (st eime E@ewschqff erhes ks,/per!, Ste. t{'é‘_
Uberall gleich (qudh im We bhall).
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Gew:cht (—Skmﬁ) is+ die Hgrke der 4nzfch“lﬂjfkfaf"b %f elne
Masso.

Masce und Gemicht  sind ,orgvor‘b'anq[ 2ueing noles:

N FJ: Gewl'tkb.‘ kYGG-‘t"
m: Masse
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Gewic“tskmﬂ- Ort: ifaH:or

auf Erde: 9o = 3815
(a‘*‘f Mond ca. 1,3-,;”)
[Ber einef Feder:

[F=p-5) {B Feder Eons-Laube
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Reibung kann als  hremgende /<m 372_(‘-[—&[[1[ weiden.
Es gb%  Haftreibung, Gl.erf*re(buy und’ Rollrechung.

Die masximale Re:bwf:j st de Gewichts kraft,
3erechnuy: {:; = p -J; (I" 0..1; Re.bun‘g.rzakc)
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Druck
Defnition:  p= —E-

1 bar = I /Vovw\alzr Luﬁdmck“ —4700.000%: 1600 hPa = 1000 mbar
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